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Notulen Algemene Ledenvergadering maandag 5 juni 2023 

Aanwezigen: Cees de Wit (Voorzitter), Kees Bosman (Penningmeester), Jiska Kouwenhoven 
(Secretaris) en 18 leden. (Aanwezigheidslijst is op te vragen bij het Dagelijks Bestuur) 

Opening 

Voorzitter Cees de Wit opent de vergadering om 20.30 uur en heet iedereen welkom. Er zijn inclusief 
bestuursleden en commissieleden 24 aanwezigen en een getekende presentielijst.  
Heden een verdrietige samenstelling van het bestuur: op 17 maart 2023 is Sander ons ontvallen.  
 
2 . Mededelingen / Ingekomen stukken 
 
Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken en/of mededelingen.  
Officiële afmeldingen van: Herman van Luijn, Daniel van Mansvelder en Hans van Walbeek. 
 
Voorstel tot benoeming Ere-lid 
Voorstel tot postuum benoeming Ere-lid Sander Toussaint. 
 
Alle aanwezigen gaan akkoord. 
 
Onderdak Bridgeclub JOV 
Verzoek van Bridgeclub JOV om op dinsdag-avonden, tegen vergoeding, hun activiteiten uit te 
oefenen in de kantine.  
 
Vraag = mag bestuur verder gaan in de onderhandeling? 
Alle aanwezigen gaan akkoord. 
 
3. Vaststellen Notulen Algemene Ledenvergadering 19 december 2022 
Notulen zijn door de aanwezigen goedgekeurd. 
 
4. Begroting 2023/2024 – Vaststellen contributie 2023/2024 
Penningmeester / Kees Bosman neemt ons mee door de Begroting 2023/2024. 
 
Inkomsten 
Contributie-inkomsten liggen € 10.000 lager dan voorgaande jaren (verloop leden).  
Sponsoring verwachting iets meer. 
Kantine verwachting stabiel / iets hoger dan voorgaand jaar. 
Overige inkomsten = huur-inkomsten Kind & Co, evenals prijs-indexatie.  
ING heeft sponsorcontract verlengd voor 3 jaar, met speciale dank aan de sponsorcommissie.  
 
Uitgaven 
Kantine is niet alleen inkoopkosten, maar ook verzekering en onderhoud van machines.  
Iets meer uitgaven aan (goede) trainers.  
 
Verwachting is dat elektriciteit op € 0 uitkomst (mede door LED-verlichting hoofdveld en opbrengst 
zonnepanelen). Gas-contract is dit jaar afgelopen en vernieuwd contract per voorjaar 2023 wordt  
€ 10.000 hoger per jaar. Dat worden behoorlijke kosten. 
Actie loopt om, met KNVB, van het gas af het realiseren (warm water in douches en verwarmingen).  
 
Resultaat = € 15.000. 
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Dit is lager dan voorgaande jaren, maar geeft je ruimte om te investeren.  
 
Vaststellen contributie 2023/2024 
Alles wordt duurder. We zijn gezond, maar uiteindelijk is er geld nodig voor verduurzaming / dak / 
uitbreiding kunstgrasveld. Tijdens Covid-periode is de contributie niet verhoogd (meerdere jaren 
geen verhoging).  
De verplichtingen aan trainers / veld / huur etc zijn wel doorgelopen.   
 
Vergelijk met omliggende verenigingen: andere vereniging soms meer dan € 50- € 100 hoger dan een 
sv Ouderkerk-lid (Penningmeester toont vergelijk met FC Abcoude / Roda ’23 / Martinus) 
Maar ook andere sporten (ballet / hockey / tennis) zijn hoger dan een sv Ouderkerk contributie.  
 
Alle kinderen mogen voetballen, ook met smalle beurs. Bestuur verzoekt om melding te maken als 
mensen door financiële problemen niet kunnen voetballen. 
 
Voorstel = verhoging contributie (geleidelijk) met 5%. 
 
Na een korte discussie geeft de meerderheid van de aanwezigen akkoord (15 leden voor,  
3 leden tegen). 
 
Voorstel Zaalvoetbal-contributie te verlagen 
Van € 210 naar € 150. Hier wordt de 5% verhoging nog op toegepast.  
 
Meerderheid van de aanwezigen is akkoord.  
 
5. Wijziging Bestuurssamenstelling en verkiezingen 
Secretaris-wijziging 
Jiska Kouwenhoven vult de secretaris-functie in van Sander Toussaint, tot eind december 2024. 
 
Meerderheid van de aanwezigen is akkoord. 
 
Voorzitter-wijziging 
Cees de Wit heeft zijn termijn verlengd tot juni 2023.  
Jeroen Wirz heeft toegezegd om de Voorzitter-vacature te vervullen vanaf juli 2023 voor een periode 
van 3 jaar.  
 
Meerderheid van de aanwezigen is akkoord.  
 
6. Update Beleidsplan sv Ouderkerk 2023 - 2026 
 
Beleidsplan voetbal 2023 – 2026. De voorzitter brengt een update van het Beleidsplan2023-2026 
daarvan onder de aandacht: Missie, Visie en Kernwaarden.  
 
Voetbal senioren 
➢ Binding en behoudt van spelers en vrijwilligers: binding met de club (trainingsavond: kantine 

open). 
➢ Balans in aandacht voor recreatie- en selectieteams 
➢ Soepele overgang van Zo-selectie naar Za-selectie:  
Frank Onink geeft toelichting over de gesprekken die gevoerd zijn met Kantine / Onderhoud / Veld / 
Kleedkamer-indelingen etc. 
 
Opvallende bevindingen / Belangrijkste aandachtspunten: 
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❖ Kleedkamer-indeling, maar ook verschuiving naar minder-kleedkamer gebruik meer (sinds 
Covid); 

❖ Voorkeur bepaalde teams voor/na elkaar ivm delen van spelers; 
❖ KNVB-regels (bijv bepaalde niveaus verplicht op kunstgras-velden); 
❖ Bezetting bestuursdiensten. 

 
Voor lange termijn planning: nu nog niet mogelijk, omdat je niet weet of bijv. een JO15 over 2 jaar 
JO17 is. 
 
Voetbal jeugd 
Vacature technische commissie is helaas op dit moment onder-bemand. 
 
Positieve ontwikkeling: Oliebollentoernooi, Afsluiting JO8, Vosjes-toernooi worden opgepakt.  
Meer denken in projecten, in plaats van commissies.  
 
Verduurzaming 
LED-verlichting 1e veld, vermindering plastic verbruik, plastic flesjes worden ingezameld.  
 
Veilige vereniging 

✓ Het 1e veld heeft kantplanten om “zwerven” kunstgraskorrels tegen te gaan. 
✓ VOG’s aangevraagd voor vrijwilligers. 
✓ Zorg & Zekerheid aanbod om Rookvrij-complex en gezonder aanbod.  

 
Aandachtspunt: toename geweldsdelicten. Teams die niet meer naar een bepaalde vereniging 
durven te gaan.  
 
Bestuur benadrukt de vertrouwens-commissie binnen onze vereniging.   
 
Vrijwilligers 
Vrijwilligers-monitoring neemt een dame voor haar rekening (werving van).  
 
Kantine 
Heineken 0.0 tap in gebruik genomen. 
Op woensdag-avond geopend voor teams na de trainingen.  
Uitbreiding gebruik Kind & Co  
Verhuur aan Spatveranderd (= terugkeer in de maatschappij). 
 
Communicatie 
Instagram veelvuldig ingezet. Vacature: om communicatie naar hoger niveau te brengen. 
Nieuw scorebord/LED-scherm is aangeschaft (aanvang seizoen 2023/2024). 
 
7. Overige Zaken / Update Commissies 

Onderhoudscommissie 
Nieuwe robotmaaier, diverse schilder-onderhoud aan de kleedkamers. 
 
8. Rondvraag 

Johan Wassenberg: vraagt hoe de vereniging staat tegenover een camera-aanschaf (volgen van de 
bal), voor aanlevering aan bijvoorbeeld lokale TV / 8 van Amstelveen? 

Bestuur = hoe zit het met de AVG? Bestuur gaat dit uitzoeken. 
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Ton van ’t Schip: wil project opstarten voor Pupil of Team van de week, in het nieuwe seizoen. 

Wilma Koster: vraag is of prijsstelling kantine nog wordt bijgesteld? 
Bestuur: In januari 2023 is er kritisch gekeken naar de prijzen.  

Wilma Koster: vraagt of er een invulling kan komen voor de vrije-zondag? 
Voorbeeld: buurtgemeenten onderlinge wedstrijden? 
Bestuur: Neemt het voorstel mee. 

Quinten Drupsteen: wat is planning van vernieuwing-hoofdveld?  
Bestuur: Afschrijving in 10 jaar. Het veld is op dit moment 8 jaar geleden( (1 september 2015) 
aangelegd. Gemeente is met vernieuwing meestal actief, verwacht het bestuur nu ook.  

Allen: voor in de agenda: vrijwilligers-borrel vrijdag 9 juni 2023. 

Kees Bosman bedankt Cees voor het 4-jaar voorzitterschap.  

9. Sluiting 
Voorzitter Cees de Wit bedankt de aanwezigen en nodigt iedereen uit voor een drankje namens de 
vereniging.  
 

Jiska Kouwenhoven-Geijsel 
Secretaris algemeen bestuur 


